Esercizio
Sia dato un velivolo dalle seguenti  caratteristiche:

AR=7

VEmax = 180 m/s

WTO = 1.000 KN

W/S = 4.000 N/m²

E=0,9

T/W = 0,4 (costante con la velocità)
 = 0,08
Accelerazione in frenata pari al 30% di quella al decollo

Determinare tutto:

1. spazio necessario al decollo (V=Vs x 1,05)

2. V1
3. condizioni di salita ripida e rapida

4. caratteristiche del  volo orizzontale (Vmax)

5. autonomia oraria e chilometrica massima ipotizzando consumo specifico di 1 Kg/Kgh con carburante pari ad 1/5 del peso massimo al decollo

6. prestazioni in volo librato

